Контрольная работа, 9 класс
Тема: Механические  колебания и волны.
Цель: Проверить фактический уровень сформированности предметных знаний по теме «Механические колебания и волны».
Учащиеся должны: 
- знать формулы периода, частоты колебаний, периода пружинного и математического маятников, длины волны;

- уметь читать график и уравнение колебательного движения.

Вариант 1

1. Маятник совершил 100 колебаний за 50 с. Определите период и частоту колебаний

2. По графику колебаний (рис. 1) определите амплитуду, период и частоту колебаний.
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3.  Определите, за какое время нитяной маятник совершит 40 колебаний, если за 60 с он совершает 120 колебаний. Чему равен период колебания?
4. Чему равна длина волны распространяющаяся со скоротью 4 м/с, в которой за  время 10 с происходит 5 колебаний.
_________________________________________________________________

5. Из уравнения колебательного движения х = 5 sin (2πt +
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), определите амплитуду, циклическую частоту, период, часоту и начальную фазу колебаний.

6. Определите период и частоту колебаний маятника длиной 1 м. 
7. Определите массу груза, колеблющегося на пружине жесткостью 36 Н/м, если за 10 с он совершает 10 колебаний.

Вариант 2

1. Длина волны равна 4 м, а скорость ее распространения равна 20 м/с. С какой частотой колеблется источник волны?

2. По графику колебаний (рис. 1) определите амплитуду, период и частоту колебаний.
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Рис. 1
3.  Определите число колебаний груза на пруживе за время, равное 20 с, если частота его колебаний равна 4 Гц. Чему равен период колебания?

4. Чему равна длина волны распространяющаяся со скоротью 6 м/с, в которой за  время 40 с происходит 5 колебаний.

________________________________________________________________

5. Из уравнения колебательного движения х = 12 sin (πt +
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), определите амплитуду, циклическую частоту, период, часоту и начальную фазу колебаний.

6. Человек, стоящий на берегу моря, определил, что расстояние между следующими друг за другом гребнями волн равно 8 м. Кроме того, он подсчитал, что за время 60 с мимо него прошло 23 волновых гребня. Определите скорость распространения волн.

7. Определите длину нитяного маятника, если частота его колебаний равна 0,2 Гц.

Критерии оценки:

 За каждую правильно решённую задачу с 1-4 даётся 1 балл, с 5 по 7 – 2 балла за каждую. 

2-3 балла –«3»,  4-5 баллов – «4», 6 баллов и более – «5»
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